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Leistungen
 2 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Halbpension, Bettwäsche inkl.

 Kanu (max. 4 Pers.) für 2 Stunden, Kajak auf
Anfrage (ggf. mit Aufpreis)

 Schwimmwesten vorhanden

Termine & Preise
01. 05. 2026 - 30. 09. 2026

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Familienzimmer mit Du / WC
3 - 14 Jahre: 105,00 € pro Person
ab 15 Jahre: 136,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Großstadtpiraten
Kaperfahrt auf der Oker

Bei diesem Paddelabenteuer für die ganze Familie ist die Jugendherberge Braunschweig eure Basis. Hier
erwarten euch schöne Familienzimmer und ein modernes Ambiente.
Die Oker schließt sich wie ein Ring um den Stadtkern, ist gesäumt von überwucherndem Grün, alten Gärten und
beachtlichen gründerzeitlichen Villen. Vom Kanu aus lässt sich die Löwenstadt so prima aus einer anderen
Perspektive erleben. Löbbeckes Insel, Theaterbrücke oder der alte Bahnhof gleiten vorbei, die Vögel zwitschern,
die Enten folgen schnatternd dem Boot und die Bäume rauschen. Aber aufgepasst! Die Idylle trügt und die wilde
Piratenhorde naht - mit Stechpaddel und selbstgebasteltem Hut… Ein großartiger Spaß für GroßstadtPiraten
und alle, die es werden wollen!

Nach Anreise am Freitagnachmittag und vielleicht einem kleinen Spaziergang rüber zum Inselwallpark mit
einem ersten Blick auf die Oker erwartet euch ein leckeres Abendessen in der Jugendherberge. Vielleicht sind
auch andere GroßstadtPiraten-Familien da, mit denen ihr euch gleich verbünden könnt…
Bevor ihr auf eure Kaperfahrt aufbrecht, braucht ihr selbstverständlich Piratenhüte. Ohne die geht nichts. Eine
Anleitung bekommt ihr von uns, eine Augenklappe dazu und schon geht sie los, die wilde Fahrt! Den Rest des
Tages habt ihr Zeit, die Altstadt von Braunschweig auf eigene Faust zu erkunden. Lohnenswert ist zum Beispiel
das Magniviertel mit seinen schönen Fachwerkhäusern. Gemütliche Cafés, inhabergeführte Geschäfte und
charmante Boutiquen machen den besonderen Reiz des Viertels aus.
Nach dem Frühstück am Sonntag könnt ihr eurer Gepäck nach dem Check-out gerne in der Jugendherberge
deponieren, solltet ihr noch weitere verborgene Schätze in der Stadt heben wollen. Vielleicht findet ihr ihn in
luftigen Höhen im Kletterpark oder in der Boulderhalle, beim Betrachten der exotischen Pflanzen im
Botanischen Garten oder er offenbart sich kulinarisch: vielleicht bei einem original Braunschweiger
Mumme-Braten…
Praktische Infos

Das Kanu haben wir am Samstag für zwei Stunden für euch gebucht. Sagt uns gerne (bis spätestens 5 Tage vor
Anreise!), welche Uhrzeit euch am besten passt. Die Kanu-Touren sind grundsätzlich zwischen 10:00 und 20:00
möglich. Wenn ihr zu zweit oder zu dritt anreist, könnt ihr zwischen Kanu und Kajak wählen. Für
Schwimmwesten ist gesorgt. Wer möchte, leiht sich außerdem eine wasserdichte Tonne für Wertsachen.
Piraten-Fun-Fact

Die „Braunschweiger Mumme“ - ein historisches Malzgebräu - ist weltbekannt. Als eines der wichtigsten
Fernhandelsgüter transportierte man sie über Holland bis nach Indien, in die Südsee, zu den westindischen
Inseln und nach Mittelamerika.Das von zahlreichen Braunschweiger Brauereien herstellte Gebräu diente
Seefahrern in der frühen Neuzeit auch als Proviant. Durch den hohen Alkohol- und Zuckergehalt war die
Segelschiff-Mumme lange haltbar und so auch wichtiger Bestandteil der Verpflegung von Seeleuten auf ihren
langen Reisen. Aufgrund des hohen Nährwertes beugte sie Skorbut und anderen Mangelerscheinungen vor und
half angeblich auch gut bei Koliken, Bauchschmerzen, Gicht und Zahnschmerzen.Wer das süße, zähflüssige und
heute alkoholfreie Malzbier nicht pur probieren möchte, dem sei der original Braunschweiger Mumme-Braten
oder ein Mumme-Gulasch empfohlen.

Dieses Familienprogramm sollte spätestens 5 Tage vor Anreise gebucht werden, um die Sicherstellung der
Kanus garantieren zu

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der

Ablauf

können.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

ALLGEMEINE HINWEISE
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Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

www.jugendherberge.de/reisen/9608

Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Braunschweig,
Wendenstr. 30
38100 Braunschweig

+49 531 8668850
braunschweig@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
service-hannover@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9608

